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Actitudes y Experiencias Respecto al Sector Público 
 

A12  Preocupa más

75 6,3 6,4 6,4
296 24,7 25,5 31,9
254 21,2 21,8 53,7
538 44,8 46,3 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

255 21,3 25,7 25,7
432 36,0 43,5 69,2
141 11,8 14,2 83,4
165 13,8 16,6 100,0
993 82,8 100,0
207 17,3

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  Más satisfecho

336 28,0 29,4 29,4
546 45,5 47,7 77,1

198 16,5 17,3 94,4

64 5,3 5,6 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

156 13,0 14,3 14,3
85 7,1 7,8 22,0

259 21,6 23,7 45,7

593 49,4 54,3 100,0

1093 91,1 100,0
107 8,9

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

686 57,2 57,7 57,7
38 3,2 3,2 60,9
51 4,3 4,3 65,2

131 10,9 11,0 76,3
78 6,5 6,6 82,8
14 1,2 1,2 84,0

190 15,8 16,0 100,0
1188 99,0 100,0

12 1,0
1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

132 11,0 11,4 11,4
110 9,2 9,5 21,0
197 16,4 17,1 38,1
145 12,1 12,6 50,7
271 22,6 23,5 74,2
176 14,7 15,3 89,4
122 10,2 10,6 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

39 3,3 3,3 3,3
178 14,8 14,9 18,1
213 17,8 17,8 35,9
399 33,3 33,3 69,3
368 30,7 30,7 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Vecinos

136 11,3 11,4 11,4
90 7,5 7,5 18,9

114 9,5 9,5 28,5
238 19,8 19,9 48,4
616 51,3 51,6 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

50 4,2 4,2 4,2
83 6,9 6,9 11,1

194 16,2 16,2 27,3
397 33,1 33,1 60,4
474 39,5 39,6 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

20 1,7 1,7 1,7
4 ,3 ,3 2,0

30 2,5 2,5 4,5
38 3,2 3,2 7,7

104 8,7 8,7 16,4
363 30,3 30,3 46,7
219 18,3 18,3 65,0
207 17,3 17,3 82,3
135 11,3 11,3 93,6

32 2,7 2,7 96,2
45 3,8 3,8 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A23  Hace 1 año

14 1,2 1,2 1,2
8 ,7 ,7 1,8

25 2,1 2,1 3,9
42 3,5 3,5 7,4
89 7,4 7,4 14,9

276 23,0 23,1 37,9
235 19,6 19,6 57,6
240 20,0 20,1 77,6
178 14,8 14,9 92,5

41 3,4 3,4 95,9
49 4,1 4,1 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A25  Dentro de 1 año

17 1,4 1,8 1,8
11 ,9 1,1 2,9
35 2,9 3,6 6,6
41 3,4 4,3 10,8
73 6,1 7,6 18,5

163 13,6 17,0 35,5
143 11,9 14,9 50,4
191 15,9 19,9 70,3
144 12,0 15,0 85,3

60 5,0 6,3 91,6
81 6,8 8,4 100,0

959 79,9 100,0
240 20,0

1 ,1
241 20,1

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A27  Objetivo nacional más importante

157 13,1 13,1 13,1
363 30,3 30,4 43,5

20 1,7 1,7 45,2
76 6,3 6,4 51,5
39 3,3 3,3 54,8
59 4,9 4,9 59,7

344 28,7 28,8 88,5
41 3,4 3,4 92,0
28 2,3 2,3 94,3
24 2,0 2,0 96,3
34 2,8 2,8 99,2

9 ,8 ,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

61 5,1 5,1 5,1
207 17,3 17,4 22,5

26 2,2 2,2 24,6
114 9,5 9,6 34,2

80 6,7 6,7 40,9
199 16,6 16,7 57,6
283 23,6 23,7 81,3

74 6,2 6,2 87,5
55 4,6 4,6 92,1
60 5,0 5,0 97,2
30 2,5 2,5 99,7

3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Tercer objetivo nacional más importante

64 5,3 5,4 5,4
124 10,3 10,5 15,9

31 2,6 2,6 18,5
82 6,8 6,9 25,4
51 4,3 4,3 29,7

168 14,0 14,2 43,9
215 17,9 18,1 62,0
107 8,9 9,0 71,1
119 9,9 10,0 81,1
125 10,4 10,5 91,6

71 5,9 6,0 97,6
25 2,1 2,1 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

79 6,6 6,7 6,7
43 3,6 3,6 10,3

114 9,5 9,6 19,9
201 16,8 16,9 36,8
251 20,9 21,1 58,0
320 26,7 27,0 84,9

96 8,0 8,1 93,0
56 4,7 4,7 97,7
23 1,9 1,9 99,7

2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Hace un año

32 2,7 2,7 2,7
36 3,0 3,1 5,8
83 6,9 7,1 12,8

116 9,7 9,9 22,7
186 15,5 15,8 38,5
362 30,2 30,8 69,2
189 15,8 16,1 85,3
110 9,2 9,3 94,6

55 4,6 4,7 99,3
6 ,5 ,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

68 5,7 7,2 7,2
47 3,9 5,0 12,3

100 8,3 10,7 22,9
106 8,8 11,3 34,2
152 12,7 16,2 50,4
212 17,7 22,6 73,0
110 9,2 11,7 84,8

75 6,3 8,0 92,8
55 4,6 5,9 98,6

8 ,7 ,9 99,5
5 ,4 ,5 100,0

938 78,2 100,0
262 21,8

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A39  Objetivo mundial más importante

376 31,3 31,5 31,5

28 2,3 2,3 33,9

29 2,4 2,4 36,3
159 13,3 13,3 49,6

20 1,7 1,7 51,3

83 6,9 7,0 58,3
236 19,7 19,8 78,0
173 14,4 14,5 92,5

9 ,8 ,8 93,3

80 6,7 6,7 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

120 10,0 10,1 10,1

32 2,7 2,7 12,8

21 1,8 1,8 14,6
186 15,5 15,6 30,2

33 2,8 2,8 33,0

109 9,1 9,2 42,1
305 25,4 25,7 67,8
235 19,6 19,8 87,6

22 1,8 1,9 89,4

126 10,5 10,6 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

112 9,3 9,5 9,5

18 1,5 1,5 11,1

23 1,9 2,0 13,0
127 10,6 10,8 23,9

31 2,6 2,6 26,5

108 9,0 9,2 35,7
225 18,8 19,2 54,9
267 22,3 22,8 77,7

45 3,8 3,8 81,5

215 17,9 18,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

91 7,6 7,9 7,9
80 6,7 6,9 14,8

152 12,7 13,1 27,9
228 19,0 19,7 47,5
238 19,8 20,5 68,1
267 22,3 23,0 91,1

75 6,3 6,5 97,6
18 1,5 1,6 99,1

7 ,6 ,6 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A47  Hace 1 año

59 4,9 5,1 5,1
64 5,3 5,6 10,7

139 11,6 12,1 22,7
194 16,2 16,8 39,5
207 17,3 18,0 57,5
296 24,7 25,7 83,2
119 9,9 10,3 93,5

48 4,0 4,2 97,7
20 1,7 1,7 99,4

6 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1153 96,1 100,0
46 3,8

1 ,1
47 3,9

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

83 6,9 8,9 8,9
55 4,6 5,9 14,8

128 10,7 13,7 28,5
153 12,8 16,4 44,9
135 11,3 14,5 59,4
202 16,8 21,7 81,0

86 7,2 9,2 90,2
46 3,8 4,9 95,2
31 2,6 3,3 98,5

7 ,6 ,8 99,2
7 ,6 ,8 100,0

933 77,8 100,0
267 22,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

548 45,7 45,8 45,8
87 7,3 7,3 53,1

188 15,7 15,7 68,8
255 21,3 21,3 90,1

32 2,7 2,7 92,8
3 ,3 ,3 93,1

77 6,4 6,4 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A52  Pasaporte que le gustaría tener

310 25,8 26,1 26,1
749 62,4 63,1 89,2

82 6,8 6,9 96,1
46 3,8 3,9 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

132 11,0 11,2 11,2
503 41,9 42,7 53,9
543 45,3 46,1 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A54  Grado de felicidad

11 ,9 ,9 ,9
166 13,8 13,9 14,8
905 75,4 75,8 90,6
112 9,3 9,4 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

104 8,7 9,2 9,2
436 36,3 38,6 47,8
493 41,1 43,7 91,5

96 8,0 8,5 100,0
1129 94,1 100,0

71 5,9
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la
verdadera

160 13,3 14,1 14,1
351 29,3 30,8 44,9
430 35,8 37,8 82,7
197 16,4 17,3 100,0

1138 94,8 100,0
62 5,2

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

92 7,7 8,3 8,3
390 32,5 35,0 43,3
492 41,0 44,2 87,5
139 11,6 12,5 100,0

1113 92,8 100,0
87 7,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan

las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

184 15,3 16,1 16,1
449 37,4 39,4 55,5
417 34,8 36,5 92,0

91 7,6 8,0 100,0
1141 95,1 100,0

59 4,9
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

178 14,8 16,4 16,4
485 40,4 44,6 60,9
348 29,0 32,0 92,9

77 6,4 7,1 100,0
1088 90,7 100,0

112 9,3
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas

actuales

162 13,5 14,4 14,4
482 40,2 42,9 57,3
399 33,3 35,5 92,9

80 6,7 7,1 100,0
1123 93,6 100,0

77 6,4
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya
distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

166 13,8 14,4 14,4
434 36,2 37,6 52,0
436 36,3 37,8 89,8
118 9,8 10,2 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

121 10,1 10,3 10,3
444 37,0 37,7 48,0
448 37,3 38,0 86,0
165 13,8 14,0 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente

en las decisiones que toma el Gobierno

163 13,6 14,7 14,7
465 38,8 42,0 56,8
413 34,4 37,3 94,1

65 5,4 5,9 100,0
1106 92,2 100,0

94 7,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si

pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

42 3,5 4,0 4,0
303 25,3 28,6 32,5
552 46,0 52,1 84,6
163 13,6 15,4 100,0

1060 88,3 100,0
140 11,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B1  Nº de veces que el entrevistado ha acudido a su Ayuntamiento/Junta de
distrito/Organismo público

287 23,9 23,9 23,9
109 9,1 9,1 33,0
635 52,9 52,9 85,9
169 14,1 14,1 100,0

1200 100,0 100,0

1  Nunca
2  Sólo una vez
3  Entre 1 y 10 veces
4  >10veces
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B2  Motivo por el que el entrevistado acudió a su Ayuntamiento la última vez

100 8,3 11,6 11,6
92 7,7 10,7 22,4
75 6,3 8,7 31,1
70 5,8 8,1 39,2
87 7,3 10,1 49,4
20 1,7 2,3 51,7
41 3,4 4,8 56,5

7 ,6 ,8 57,3
12 1,0 1,4 58,7
22 1,8 2,6 61,2
26 2,2 3,0 64,3
25 2,1 2,9 67,2
21 1,8 2,4 69,6
77 6,4 9,0 78,6

6 ,5 ,7 79,3
7 ,6 ,8 80,1

24 2,0 2,8 82,9
17 1,4 2,0 84,9

116 9,7 13,5 98,4

14 1,2 1,6 100,0
859 71,6 100,0

54 4,5
287 23,9
341 28,4

1200 100,0

1  Empadronamiento
2  Pagar impuesto
3  Pagar recibos
4  Papeleo
5  Licencia obras
6  Cert.defunción
7  Pedir plaza garaje
8  Cert.nacimiento
9  Pedir vivienda
10  Pedir plaza colegio
11  Protestas
12  Serv.militar
13  Censo
14  Infor.ayudas
15  Enfermedad
16  Denuncia
17  Cert.convivencia
18  Cert.tierras
19  Pedir algún papel
o servicio
20  Otros
Total

Valid

21  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B4  Organismo al que el entrevistado acudió la última vez

629 52,4 82,5 82,5
9 ,8 1,2 83,7

12 1,0 1,6 85,3
19 1,6 2,5 87,8
17 1,4 2,2 90,0
11 ,9 1,4 91,5

5 ,4 ,7 92,1
1 ,1 ,1 92,3
4 ,3 ,5 92,8
3 ,3 ,4 93,2

30 2,5 3,9 97,1

22 1,8 2,9 100,0
762 63,5 100,0
151 12,6
287 23,9
438 36,5

1200 100,0

1  Ayuntamiento
2  Alcaldía
3  Depart.Tráfico
4  Geren.Urbanismo
5  Recaudación
7  Asist.Social
8  Juzgados
10  Consejería
11  Pol.Municipal
12  Serv.Sanitarios
13  Junta Municipal
o de Distrito
14  Otros
Total

Valid

15  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B6  Trato

34 2,8 3,7 3,7
79 6,6 8,7 12,4
79 6,6 8,7 21,1

647 53,9 71,1 92,2
71 5,9 7,8 100,0

910 75,8 100,0
3 ,3

287 23,9
290 24,2

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B7  Forma

49 4,1 5,5 5,5
105 8,8 11,7 17,1

78 6,5 8,7 25,8
590 49,2 65,6 91,4

77 6,4 8,6 100,0
899 74,9 100,0

14 1,2
287 23,9
301 25,1

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B8  Teléfono

204 17,0 17,0 17,0
993 82,8 83,0 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B9  Papeles

291 24,3 24,4 24,4
903 75,3 75,6 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B10  Imagen que tiene el entrevistado de la forma en que funciona la admistración local en
España

46 3,8 4,2 4,2
160 13,3 14,7 19,0
422 35,2 38,9 57,9
426 35,5 39,3 97,1

31 2,6 2,9 100,0
1085 90,4 100,0

114 9,5
1 ,1

115 9,6
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Bastante negativa
3  Ni positiva ni negativa
4  Bastante positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B11  Nº de veces que ha acudido a algún organismo/consejería dependiente de su
Comunidad Autónoma

899 74,9 75,1 75,1
73 6,1 6,1 81,2

192 16,0 16,0 97,2
33 2,8 2,8 100,0

1197 99,8 100,0
2 ,2
1 ,1
3 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Sólo una vez
3  Entre 1 y 10 veces
4  >10veces
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B12  Motivo por el que acudió a algún organismo/consejería la última vez

10 ,8 3,7 3,7
37 3,1 13,8 17,5
42 3,5 15,6 33,1
45 3,8 16,7 49,8

4 ,3 1,5 51,3
37 3,1 13,8 65,1
19 1,6 7,1 72,1

4 ,3 1,5 73,6
3 ,3 1,1 74,7

41 3,4 15,2 90,0
5 ,4 1,9 91,8
1 ,1 ,4 92,2

21 1,8 7,8 100,0
269 22,4 100,0

29 2,4
902 75,2
931 77,6

1200 100,0

1  Tem.Fiscales
2  Moti.laborales
3  Tem.vivienda
4  Infor.estudios
5  Agua
6  Oposiciones
7  Pedir créditos
8  Partici.en actos
9  Consul.Mercantil
10  Gestiones
11  Proble.recibos
12  Serv.Militar
13  Otros
Total

Valid

14  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B14  Organismo/consejería al que el entrevistado acudió la última vez

51 4,3 22,3 22,3
84 7,0 36,7 59,0
18 1,5 7,9 66,8

3 ,3 1,3 68,1
5 ,4 2,2 70,3
4 ,3 1,7 72,1
2 ,2 ,9 72,9
2 ,2 ,9 73,8

12 1,0 5,2 79,0
11 ,9 4,8 83,8

2 ,2 ,9 84,7
12 1,0 5,2 90,0
23 1,9 10,0 100,0

229 19,1 100,0
69 5,8

902 75,2
971 80,9

1200 100,0

1  Gobie.autónomo
2  Consejerías
3  Urbanismo
4  Centro cívico
5  Diputación
6  INEM
7  Cáma.Comercio
8  Aseso.Jurídica
9  D.G.A.
10  Alguna delegación
11  Biblioteca
12  Asist.Social
13  Otros
Total

Valid

14  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B16  Trato

14 1,2 4,8 4,8
32 2,7 11,0 15,8
22 1,8 7,5 23,3

195 16,3 66,8 90,1
29 2,4 9,9 100,0

292 24,3 100,0
8 ,7

900 75,0
908 75,7

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B17  Forma

21 1,8 7,3 7,3
49 4,1 17,1 24,4
23 1,9 8,0 32,4

165 13,8 57,5 89,9
29 2,4 10,1 100,0

287 23,9 100,0
13 1,1

900 75,0
913 76,1

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B18  Teléfono

85 7,1 7,1 7,1
1105 92,1 92,9 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B19  Papeles

124 10,3 10,5 10,5
1062 88,5 89,5 100,0
1186 98,8 100,0

14 1,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B20  Imagen que tiene el entrevistado de la forma en que funciona la admistración
Autonómica en España

35 2,9 3,8 3,8
113 9,4 12,2 16,0
446 37,2 48,2 64,1
316 26,3 34,1 98,3

16 1,3 1,7 100,0
926 77,2 100,0
273 22,8

1 ,1
274 22,8

1200 100,0

1  Muy negativa
2  Bastante negativa
3  Ni positiva ni negativa
4  Bastante positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B21  Nº de veces que ha acudido a algún organismo dependiente de la Administración

del Estado

840 70,0 70,2 70,2
74 6,2 6,2 76,4

231 19,3 19,3 95,7
51 4,3 4,3 100,0

1196 99,7 100,0
3 ,3
1 ,1
4 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Sólo una vez
3  Entre 1 y 10 veces
4  >10veces
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B22  Mótivo por el que acudió a algún organismo dependiente de la Administración del
Estado la última vez

76 6,3 23,2 23,2
14 1,2 4,3 27,4
14 1,2 4,3 31,7
13 1,1 4,0 35,7
12 1,0 3,7 39,3

8 ,7 2,4 41,8
4 ,3 1,2 43,0

54 4,5 16,5 59,5
12 1,0 3,7 63,1

9 ,8 2,7 65,9
19 1,6 5,8 71,6
18 1,5 5,5 77,1
42 3,5 12,8 89,9
14 1,2 4,3 94,2
19 1,6 5,8 100,0

328 27,3 100,0
30 2,5

842 70,2
872 72,7

1200 100,0

1  Decl.Hacienda
2  Pedir NIF
3  Seg.Social
4  Serv.Militar
5  Información
6  Pagos/Recibos
7  DNI
8  Papeles
9  Cons.judicial
10  Reclamaciones
11  Paro
12  Permisos
13  Trabajo
14  Ayuda Social
15  Otros
Total

Valid

16  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B24  Organismo dependiente de la Administración del Estado al que acudió la última vez

125 10,4 40,1 40,1
19 1,6 6,1 46,2

8 ,7 2,6 48,7
30 2,5 9,6 58,3
11 ,9 3,5 61,9
14 1,2 4,5 66,3

1 ,1 ,3 66,7
19 1,6 6,1 72,8
31 2,6 9,9 82,7
28 2,3 9,0 91,7

4 ,3 1,3 92,9
22 1,8 7,1 100,0

312 26,0 100,0
46 3,8

842 70,2
888 74,0

1200 100,0

1  Hacienda
2  Minis.Defensa
3  Minis.Sanidad
4  Minis.Trabajo
5  Juzgados
6  Delegaciones
7  INSERSO
8  INEM
9  Minis.Educación
10  Otros Ministerios
11  Comisarías
12  Otros
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B26  Trato

15 1,3 4,3 4,3
47 3,9 13,4 17,7
43 3,6 12,3 29,9

226 18,8 64,4 94,3
20 1,7 5,7 100,0

351 29,3 100,0
7 ,6

842 70,2
849 70,8

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B27  Forma

24 2,0 6,8 6,8
52 4,3 14,8 21,7
50 4,2 14,2 35,9

203 16,9 57,8 93,7
22 1,8 6,3 100,0

351 29,3 100,0
9 ,8

840 70,0
849 70,8

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B28  Teléfono

74 6,2 6,2 6,2
1115 92,9 93,8 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B29  Papeles

142 11,8 12,0 12,0
1044 87,0 88,0 100,0
1186 98,8 100,0

14 1,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B30  Imagen que tiene el entrevistado de la forma en que funciona la Administración del
Estado en España

59 4,9 6,3 6,3
164 13,7 17,4 23,7
464 38,7 49,3 73,0
249 20,8 26,5 99,5

5 ,4 ,5 100,0
941 78,4 100,0
258 21,5

1 ,1
259 21,6

1200 100,0

1  Muy negativa
2  Bastante negativa
3  Ni positiva ni negativa
4  Bastante positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B31  Si, en temas de circulación

118 9,8 9,8 9,8
1082 90,2 90,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B32  Si, en temas laborales

61 5,1 5,1 5,1
1139 94,9 94,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B33  Si, en arrendamientos

18 1,5 1,5 1,5
1182 98,5 98,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B34  Si, en contratos de compraventa

11 ,9 ,9 ,9
1189 99,1 99,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B35  Si, en herencia, testamentarías

13 1,1 1,1 1,1
1187 98,9 98,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B36  Si, en problemas con la Administración Pública

7 ,6 ,6 ,6
1193 99,4 99,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B37  Si, en asunto penal

52 4,3 4,3 4,3
1148 95,7 95,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B38  Otro tipo de asunto: ¿Cuál? (Anotar lo que diga)

43 3,6 3,6 3,6
1157 96,4 96,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B39  No, nunca (Pasar a P.23)

885 73,8 73,8 73,8
315 26,3 26,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B40  NS/NC

4 ,3 ,3 ,3
1196 99,7 99,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No menciona
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B41  Demandante

146 12,2 47,1 47,1
164 13,7 52,9 100,0
310 25,8 100,0

5 ,4
885 73,8
890 74,2

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B42  Demandado

66 5,5 21,3 21,3
244 20,3 78,7 100,0
310 25,8 100,0

6 ,5
884 73,7
890 74,2

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B43  Testigo

85 7,1 27,5 27,5
224 18,7 72,5 100,0
309 25,8 100,0

6 ,5
885 73,8
891 74,3

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B44  En solicitud de protección o aclaración de algún derecho (jurisdicción
voluntaria)

35 2,9 11,6 11,6
267 22,3 88,4 100,0
302 25,2 100,0

13 1,1
885 73,8
898 74,8

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B45  Imagen de la forma en que funciona la Justicia a partir de su experiencia

54 4,5 17,6 17,6
74 6,2 24,1 41,7
85 7,1 27,7 69,4
81 6,8 26,4 95,8
13 1,1 4,2 100,0

307 25,6 100,0
9 ,8

884 73,7
893 74,4

1200 100,0

1  Muy negativa
2  Bastante negativa
3  Ni positiva ni negativa
4  Bastante positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B46  Se resolvió al final de forma justa

177 14,8 62,8 62,8
105 8,8 37,2 100,0
282 23,5 100,0

34 2,8
884 73,7
918 76,5

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B47  Se resolvió en un plazo de tiempo razonable

129 10,8 44,8 44,8
159 13,3 55,2 100,0
288 24,0 100,0

28 2,3
884 73,7
912 76,0

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B48  Entrevistado ha tenido contacto con la Policía Nacional

266 22,2 22,2 22,2
931 77,6 77,8 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B49  Motivo por el que tuvo contacto con la Policía Nacional

119 9,9 45,6 45,6
6 ,5 2,3 47,9

54 4,5 20,7 68,6
17 1,4 6,5 75,1
20 1,7 7,7 82,8

6 ,5 2,3 85,1
6 ,5 2,3 87,4
3 ,3 1,1 88,5
4 ,3 1,5 90,0
4 ,3 1,5 91,6
7 ,6 2,7 94,3
2 ,2 ,8 95,0

13 1,1 5,0 100,0
261 21,8 100,0

5 ,4
934 77,8
939 78,3

1200 100,0

1  DNI
2  Pasapore
3  Robo cartera/bolso
4  Robo coche/casa
5  Denuncia en general
6  Trámite papeles
7  Avisar robo
8  Temas laborales
9  Malos tratos policiales
10  Accidente
11  No llevar DNI
12  Temas bancarios
13  Otros
Total

Valid

14  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B51  Trato

24 2,0 9,1 9,1
22 1,8 8,3 17,4
37 3,1 14,0 31,3

144 12,0 54,3 85,7
38 3,2 14,3 100,0

265 22,1 100,0
1 ,1

934 77,8
935 77,9

1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B52  Eficacia

43 3,6 16,7 16,7
26 2,2 10,1 26,8
39 3,3 15,2 42,0

114 9,5 44,4 86,4
35 2,9 13,6 100,0

257 21,4 100,0
9 ,8

934 77,8
943 78,6

1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B53  Entrevistado ha tenido contacto con la Policía Municipal

242 20,2 20,3 20,3
951 79,3 79,7 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B54  Motivo por el que tuvo contacto con la Policía Municipal

106 8,8 45,1 45,1
19 1,6 8,1 53,2
25 2,1 10,6 63,8
22 1,8 9,4 73,2

7 ,6 3,0 76,2

18 1,5 7,7 83,8

12 1,0 5,1 88,9

3 ,3 1,3 90,2
4 ,3 1,7 91,9

15 1,3 6,4 98,3
4 ,3 1,7 100,0

235 19,6 100,0
8 ,7

957 79,8
965 80,4

1200 100,0

1  Multa tráfico
2  Accidente tráfico
3  Robo
4  Pedir información
5  Pérdida de objeto
personal
6  Problemas vecinales
7  Escándalos en lugar
público
8  Control alcoholemia
9  Malos tratos policiales
10  Otros
12  Carnet,DNI
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B56  Trato

36 3,0 15,2 15,2
26 2,2 11,0 26,2
38 3,2 16,0 42,2

113 9,4 47,7 89,9
24 2,0 10,1 100,0

237 19,8 100,0
5 ,4

958 79,8
963 80,3

1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B57  Eficacia

37 3,1 15,7 15,7
36 3,0 15,3 31,1
40 3,3 17,0 48,1

102 8,5 43,4 91,5
20 1,7 8,5 100,0

235 19,6 100,0
7 ,6

958 79,8
965 80,4

1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B58  Entrevistado ha tenido contacto con la Guardia Civil

165 13,8 13,8 13,8
1031 85,9 86,2 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B59  Motivo por el que tuvo contacto con la Guardia Civil

56 4,7 35,9 35,9
15 1,3 9,6 45,5
18 1,5 11,5 57,1
11 ,9 7,1 64,1

11 ,9 7,1 71,2

5 ,4 3,2 74,4

6 ,5 3,8 78,2

6 ,5 3,8 82,1

8 ,7 5,1 87,2
20 1,7 12,8 100,0

156 13,0 100,0
9 ,8

1035 86,3
1044 87,0
1200 100,0

1  Multa tráfico
2  Permiso armas
3  Robo
4  Por accidente
5  Control
seguridad/alcoholemia
6  Ayudar encontrar a
alguien
7  Asistencia en carretera
8  Temas de orden
público
9  Malos tratos
10  Otros
Total

Valid

11  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B61  Trato

24 2,0 14,5 14,5
15 1,3 9,1 23,6
23 1,9 13,9 37,6
77 6,4 46,7 84,2
26 2,2 15,8 100,0

165 13,8 100,0
1035 86,3
1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B62  Eficacia

31 2,6 18,9 18,9
21 1,8 12,8 31,7
17 1,4 10,4 42,1
71 5,9 43,3 85,4
24 2,0 14,6 100,0

164 13,7 100,0
1036 86,3
1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B63  Entrevistado ha hecho el servicio Militar

424 35,3 70,9 70,9
174 14,5 29,1 100,0
598 49,8 100,0

1 ,1
601 50,1
602 50,2

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B64  Cómo fue la experiencia de hacer el servicio militar

45 3,8 10,6 10,6
71 5,9 16,7 27,4
95 7,9 22,4 49,8

174 14,5 41,0 90,8
39 3,3 9,2 100,0

424 35,3 100,0
1 ,1

775 64,6
776 64,7

1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Neutra
4  Positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B65  Grado de satisfacción con el trato que le dieron en el Ejército

60 5,0 14,2 14,2
79 6,6 18,7 32,9
82 6,8 19,4 52,4

159 13,3 37,7 90,0
42 3,5 10,0 100,0

422 35,2 100,0
3 ,3

775 64,6
778 64,8

1200 100,0

1  Nada satisfecho
2  Poco satisfecho
3  Algo satisfecho
4  Bastante satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B66  Entrevistado ha acudido como paciente a un Ambulatorio/otro centro de Sanidad
Pública

78 6,5 6,5 6,5
484 40,3 40,4 47,0
549 45,8 45,9 92,8

86 7,2 7,2 100,0
1197 99,8 100,0

2 ,2
1 ,1
3 ,3

1200 100,0

1  Sí, 1 vez
2  Sí, entre 2 y 10 veces
3  Sí, más de 10 veces
4  No, Nunca
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B67  Motivo por el que acudió a un Ambulatorio/otro centro de la Sanidad Pública

115 9,6 10,7 10,7
180 15,0 16,8 27,5
248 20,7 23,1 50,7

9 ,8 ,8 51,5
17 1,4 1,6 53,1
76 6,3 7,1 60,2
41 3,4 3,8 64,0
92 7,7 8,6 72,6
62 5,2 5,8 78,4
13 1,1 1,2 79,6
29 2,4 2,7 82,3
52 4,3 4,9 87,1
35 2,9 3,3 90,4
44 3,7 4,1 94,5
15 1,3 1,4 95,9

7 ,6 ,7 96,5
14 1,2 1,3 97,9
23 1,9 2,1 100,0

1072 89,3 100,0
39 3,3
89 7,4

128 10,7
1200 100,0

1  Recetas
2  Gripes
3  Revisión
4  Baja laboral/maternal
5  Alergias
6  Accidente
7  Urgencia
8  Para tratamiento
9  Bronquitis
10  Dermatología
11  Parto/Ginecología
12  Problemas digestivos
13  Huesos
14  Tensión/Corazón
15  Otras enfermedades
16  Otros
18  Dentista
19  Oculista
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B69  Trato

45 3,8 4,1 4,1
96 8,0 8,7 12,8
56 4,7 5,1 17,8

751 62,6 68,0 85,8
157 13,1 14,2 100,0

1105 92,1 100,0
6 ,5

89 7,4
95 7,9

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Eficacia

54 4,5 4,9 4,9
116 9,7 10,5 15,4

65 5,4 5,9 21,3
718 59,8 65,1 86,4
150 12,5 13,6 100,0

1103 91,9 100,0
9 ,8

88 7,3
97 8,1

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B71  Entrevistado ha acudido como paciente a un Hospital Público

258 21,5 21,6 21,6
436 36,3 36,4 58,0

30 2,5 2,5 60,5
473 39,4 39,5 100,0

1197 99,8 100,0
2 ,2
1 ,1
3 ,3

1200 100,0

1  Sí, 1 vez
2  Sí, entre 2 y 10 veces
3  Sí, más de 10 veces
4  No, Nunca
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B72  Motivo por el que acudió como paciente a un hospital público

252 21,0 35,2 35,2
131 10,9 18,3 53,5

58 4,8 8,1 61,6
42 3,5 5,9 67,5
42 3,5 5,9 73,3

9 ,8 1,3 74,6
15 1,3 2,1 76,7
18 1,5 2,5 79,2
23 1,9 3,2 82,4
11 ,9 1,5 83,9

16 1,3 2,2 86,2

6 ,5 ,8 87,0
16 1,3 2,2 89,2

4 ,3 ,6 89,8
4 ,3 ,6 90,4

25 2,1 3,5 93,9
4 ,3 ,6 94,4
1 ,1 ,1 94,6

15 1,3 2,1 96,6
12 1,0 1,7 98,3
12 1,0 1,7 100,0

716 59,7 100,0
7 ,6

477 39,8
484 40,3

1200 100,0

1  Operación
2  Parto/Cesárea
3  Revisión
4  Fractura huesos
5  Accidentes
6  Dolores
7  Curar/Escayolar
8  Garganta
9  Intoxicación
10  Probl.psíquicos
11  Probl.
cardiovasculares
12  Urgencia
13  Pulmón
14  Probl.riego sanguíneo
15  Dermatología
16  Hepatitis
17  Probl.dentales
18  Recuperación
19  Otros
21  Reuma,artrosis
22  Problemas vista
Total

Valid

99  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B74  Trato

17 1,4 2,4 2,4
34 2,8 4,7 7,1
26 2,2 3,6 10,7

462 38,5 64,1 74,8
182 15,2 25,2 100,0
721 60,1 100,0

4 ,3
475 39,6
479 39,9

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B75  Eficacia

25 2,1 3,5 3,5
43 3,6 6,0 9,4
19 1,6 2,6 12,1

450 37,5 62,5 74,6
183 15,3 25,4 100,0
720 60,0 100,0

5 ,4
475 39,6
480 40,0

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B76  E.G.B. (PRIMARIA)

881 73,4 73,9 73,9
311 25,9 26,1 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B77  B.U.P. y C.O.U.

241 20,1 20,5 20,5
936 78,0 79,5 100,0

1177 98,1 100,0
22 1,8

1 ,1
23 1,9

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B78  F.P.

133 11,1 11,5 11,5
1024 85,3 88,5 100,0
1157 96,4 100,0

40 3,3
3 ,3

43 3,6
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B79  Grado de satisfacción con la enseñanza que recibió

21 1,8 2,3 2,3
112 9,3 12,2 14,4

90 7,5 9,8 24,2
624 52,0 67,8 92,0

74 6,2 8,0 100,0
921 76,8 100,0

24 2,0
255 21,3
279 23,3

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C1  E.G.B. (PRIMARIA)

1016 84,7 89,1 89,1
124 10,3 10,9 100,0

1140 95,0 100,0
60 5,0

1200 100,0

1  Sí, seguro
3  No, seguro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C2  B.U.P. y C.O.U.

919 76,6 83,2 83,2
185 15,4 16,8 100,0

1104 92,0 100,0
95 7,9

1 ,1
96 8,0

1200 100,0

1  Sí, seguro
3  No, seguro
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C3  F.P.

830 69,2 81,6 81,6
187 15,6 18,4 100,0

1017 84,8 100,0
181 15,1

2 ,2
183 15,3

1200 100,0

1  Sí, seguro
3  No, seguro
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C4  Entrevistado ha estudiado en Universidad/Escuela Media/Técnica Superior
pública

147 12,3 12,3 12,3
1045 87,1 87,7 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C5  Grado de satisfacción con la enseñanza que recibió en Universidad

6 ,5 4,1 4,1
34 2,8 23,4 27,6
18 1,5 12,4 40,0
72 6,0 49,7 89,7
15 1,3 10,3 100,0

145 12,1 100,0
2 ,2

1053 87,8
1055 87,9
1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Indiferente
4  Satisfecho
5  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C6  Entrevistado ha enviado/enviaría a sus hijos a una Universidad pública

807 67,3 71,5 71,5
178 14,8 15,8 87,2
144 12,0 12,8 100,0

1129 94,1 100,0
71 5,9

1200 100,0

1  Sí, seguro
3  Sí, probable
5  No, seguro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C7  Cómo calificaría los transportes municipales de su ciudad/pueblo

207 17,3 17,8 17,8
64 5,3 5,5 23,2
54 4,5 4,6 27,9
87 7,3 7,5 35,3

179 14,9 15,4 50,7
208 17,3 17,8 68,5
198 16,5 17,0 85,5

62 5,2 5,3 90,8
107 8,9 9,2 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

0  0. No hay
1  1. Muy malos
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy buenos
8  8. No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C8  Corto recorrido

33 2,8 2,9 2,9
46 3,8 4,0 6,8
38 3,2 3,3 10,1
71 5,9 6,1 16,3

139 11,6 12,0 28,3
198 16,5 17,1 45,4
180 15,0 15,6 61,0

86 7,2 7,4 68,4
365 30,4 31,6 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

0  0. No hay
1  1. Muy malos
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy buenos
8  8. No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C9  Largo recorrido

21 1,8 1,8 1,8
24 2,0 2,1 3,9
27 2,3 2,3 6,2
73 6,1 6,3 12,6

124 10,3 10,7 23,3
181 15,1 15,7 39,0
175 14,6 15,2 54,2

93 7,8 8,1 62,2
436 36,3 37,8 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

0  0. No hay
1  1. Muy malos
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy buenos
8  8. No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C10  Vuelos Nacionales

15 1,3 1,3 1,3
6 ,5 ,5 1,8
7 ,6 ,6 2,4

18 1,5 1,5 3,9
43 3,6 3,7 7,6

122 10,2 10,4 18,0
161 13,4 13,7 31,7
131 10,9 11,2 42,9
669 55,8 57,1 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

0  0. No hay
1  1. Muy malos
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy buenos
8  8. No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C11  Vuelos Internacionales

19 1,6 1,6 1,6
5 ,4 ,4 2,1
3 ,3 ,3 2,3
6 ,5 ,5 2,8

20 1,7 1,7 4,6
48 4,0 4,1 8,7
70 5,8 6,0 14,7
67 5,6 5,8 20,4

926 77,2 79,6 100,0
1164 97,0 100,0

36 3,0
1200 100,0

0  0. No hay
1  1. Muy malos
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy buenos
8  8. No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C12  ¿De cuál podría Vd. prescindir más fácilmente?

218 18,2 22,9 22,9
168 14,0 17,6 40,5
116 9,7 12,2 52,6

88 7,3 9,2 61,8
364 30,3 38,2 100,0
954 79,5 100,0
246 20,5

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13  ¿Cuál debería ampliar sus funciones actuales?

99 8,3 10,7 10,7
311 25,9 33,5 44,2
317 26,4 34,2 78,3
135 11,3 14,5 92,9

66 5,5 7,1 100,0
928 77,3 100,0
272 22,7

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C14  ¿Cuál funciona mejor?

120 10,0 13,6 13,6
223 18,6 25,3 38,8
221 18,4 25,0 63,9
138 11,5 15,6 79,5
181 15,1 20,5 100,0
883 73,6 100,0
317 26,4

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C15  ¿Cuál tiene personal mejor preparado?

227 18,9 28,7 28,7
141 11,8 17,8 46,6

89 7,4 11,3 57,8
251 20,9 31,8 89,6

82 6,8 10,4 100,0
790 65,8 100,0
410 34,2

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C16  ¿Cuál debería reducir sus funciones actuales?

324 27,0 41,9 41,9
98 8,2 12,7 54,6
54 4,5 7,0 61,6
50 4,2 6,5 68,0

247 20,6 32,0 100,0
773 64,4 100,0
427 35,6

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C17  ¿En cuál hay más corrupción?

362 30,2 45,6 45,6
39 3,3 4,9 50,6
48 4,0 6,1 56,6

282 23,5 35,6 92,2
62 5,2 7,8 100,0

793 66,1 100,0
407 33,9

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C18  ¿Cuál trata mejor a los ciudadanos?

61 5,1 6,8 6,8
158 13,2 17,7 24,5
334 27,8 37,3 61,8
220 18,3 24,6 86,4
122 10,2 13,6 100,0
895 74,6 100,0
305 25,4

1200 100,0

1  Estado
2  Autonómica
3  Local
4  Las tres
5  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C19  ¿Cuál trata mejor a los enfermos?

210 17,5 19,1 19,1
662 55,2 60,3 79,4
216 18,0 19,7 99,1

10 ,8 ,9 100,0
1098 91,5 100,0

102 8,5
1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C20  ¿Cuál tiene personal mejor preparado?

355 29,6 32,8 32,8
374 31,2 34,6 67,4
349 29,1 32,3 99,6

4 ,3 ,4 100,0
1082 90,2 100,0

118 9,8
1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C21  ¿Cuál tiene más medios?

574 47,8 52,8 52,8
340 28,3 31,3 84,0
169 14,1 15,5 99,5

5 ,4 ,5 100,0
1088 90,7 100,0

112 9,3
1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C22  ¿Cuál es mejor en general?

371 30,9 34,2 34,2
507 42,3 46,7 80,8
198 16,5 18,2 99,1

10 ,8 ,9 100,0
1086 90,5 100,0

114 9,5
1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C23  ¿Cuál trata mejor a los alumnos?

236 19,7 23,5 23,5
407 33,9 40,5 63,9
355 29,6 35,3 99,2

8 ,7 ,8 100,0
1006 83,8 100,0

194 16,2
1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C24  ¿Cuál tiene mejores profesores?

262 21,8 26,1 26,1
340 28,3 33,9 60,0
399 33,3 39,7 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1004 83,7 100,0

196 16,3
1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C25  ¿Cuál tiene más medios?

317 26,4 31,7 31,7
431 35,9 43,1 74,9
246 20,5 24,6 99,5

5 ,4 ,5 100,0
999 83,3 100,0
201 16,8

1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C26  ¿Cuál es mejor en general?

269 22,4 26,9 26,9
437 36,4 43,7 70,7
286 23,8 28,6 99,3

7 ,6 ,7 100,0
999 83,3 100,0
201 16,8

1200 100,0

1  Pública
2  Privada
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C27  ¿Cuáles tratan mejor a sus clientes?

107 8,9 11,8 11,8
561 46,8 61,9 73,7
223 18,6 24,6 98,3

15 1,3 1,7 100,0
906 75,5 100,0
294 24,5

1200 100,0

1  Públicas
2  Privadas
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C28  ¿Cuáles tienen mejores profesionales?

120 10,0 13,0 13,0
452 37,7 48,9 61,8
346 28,8 37,4 99,2

7 ,6 ,8 100,0
925 77,1 100,0
275 22,9

1200 100,0

1  Públicas
2  Privadas
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C29  ¿Cuáles tratan mejor a sus trabajadores?

298 24,8 33,4 33,4
323 26,9 36,2 69,5
226 18,8 25,3 94,8

46 3,8 5,2 100,0
893 74,4 100,0
307 25,6

1200 100,0

1  Públicas
2  Privadas
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C30  ¿Cuáles tienen más medios?

309 25,8 34,4 34,4
393 32,8 43,8 78,3
191 15,9 21,3 99,6

4 ,3 ,4 100,0
897 74,8 100,0
303 25,3

1200 100,0

1  Públicas
2  Privadas
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C31  ¿Cuáles son mejores en general?

130 10,8 14,6 14,6
473 39,4 53,2 67,8
259 21,6 29,1 97,0

27 2,3 3,0 100,0
889 74,1 100,0
311 25,9

1200 100,0

1  Públicas
2  Privadas
3  Las dos
4  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C32  Su Ayuntamiento

34 2,8 3,0 3,0
108 9,0 9,4 12,4
420 35,0 36,6 49,0
547 45,6 47,6 96,6

39 3,3 3,4 100,0
1148 95,7 100,0

52 4,3
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C33  Su Administración Autonómica

24 2,0 2,3 2,3
103 8,6 9,8 12,1
415 34,6 39,4 51,5
490 40,8 46,5 98,0

21 1,8 2,0 100,0
1053 87,8 100,0

147 12,3
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C34  La Administración del Estado (Ministerios...)

58 4,8 5,5 5,5
211 17,6 20,0 25,5
448 37,3 42,4 67,9
326 27,2 30,9 98,8

13 1,1 1,2 100,0
1056 88,0 100,0

144 12,0
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C35  Los Tribunales de Justicia

109 9,1 10,7 10,7
304 25,3 29,7 40,4
354 29,5 34,6 75,0
247 20,6 24,2 99,2

8 ,7 ,8 100,0
1022 85,2 100,0

178 14,8
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C36  La Policía Nacional

29 2,4 2,6 2,6
82 6,8 7,4 10,0

360 30,0 32,5 42,5
611 50,9 55,2 97,7

25 2,1 2,3 100,0
1107 92,3 100,0

93 7,8
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C37  La Policía Municipal

34 2,8 3,0 3,0
74 6,2 6,6 9,7

376 31,3 33,7 43,4
608 50,7 54,5 97,9

23 1,9 2,1 100,0
1115 92,9 100,0

85 7,1
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C38  La Guardia Civil

29 2,4 2,7 2,7
80 6,7 7,3 10,0

309 25,8 28,3 38,3
630 52,5 57,7 96,0

44 3,7 4,0 100,0
1092 91,0 100,0

108 9,0
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C39  Las Fuerzas Armadas

42 3,5 4,1 4,1
89 7,4 8,7 12,8

331 27,6 32,4 45,2
524 43,7 51,2 96,4

37 3,1 3,6 100,0
1023 85,3 100,0

177 14,8
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C40  La Educación Pública

18 1,5 1,6 1,6
82 6,8 7,2 8,8

379 31,6 33,2 41,9
629 52,4 55,1 97,0

34 2,8 3,0 100,0
1142 95,2 100,0

58 4,8
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C41  La Sanidad Pública

39 3,3 3,3 3,3
142 11,8 12,1 15,4
418 34,8 35,7 51,1
532 44,3 45,4 96,5

41 3,4 3,5 100,0
1172 97,7 100,0

28 2,3
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C42  El transporte público

30 2,5 2,7 2,7
133 11,1 12,1 14,8
436 36,3 39,6 54,4
486 40,5 44,1 98,5

16 1,3 1,5 100,0
1101 91,8 100,0

99 8,3
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C43  Las empresas públicas

45 3,8 4,4 4,4
128 10,7 12,6 17,0
463 38,6 45,6 62,7
367 30,6 36,2 98,8

12 1,0 1,2 100,0
1015 84,6 100,0

185 15,4
1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C44  Mejor

219 18,3 21,9 21,9

86 7,2 8,6 30,5

30 2,5 3,0 33,5

24 2,0 2,4 35,9

35 2,9 3,5 39,4
20 1,7 2,0 41,4
31 2,6 3,1 44,5
21 1,8 2,1 46,6
95 7,9 9,5 56,0
78 6,5 7,8 63,8
77 6,4 7,7 71,5

20 1,7 2,0 73,5

170 14,2 17,0 90,5
95 7,9 9,5 100,0

1001 83,4 100,0
198 16,5

1 ,1
199 16,6

1200 100,0

1  Su Ayuntamiento
2  Su Administración
Autonómica
3  Administración del
Estado
4  Los Tribunales de
Justicia
5  La Policía Nacional
6  La Policía Municipal
7  La Guardia Civil
8  Las Fuerzas Armadas
9  La Enseñanza Pública
10  La Sanidad Pública
11  El transporte público
12  Las empresas
públicas
13  Todos
14  Ninguno
Total

Valid

15  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C46  Peor

84 7,0 9,1 9,1

33 2,8 3,6 12,6

125 10,4 13,5 26,1

146 12,2 15,7 41,8

10 ,8 1,1 42,9
17 1,4 1,8 44,7
20 1,7 2,2 46,9
20 1,7 2,2 49,0
20 1,7 2,2 51,2
82 6,8 8,8 60,0
26 2,2 2,8 62,8

42 3,5 4,5 67,3

26 2,2 2,8 70,2
277 23,1 29,8 100,0
928 77,3 100,0
271 22,6

1 ,1
272 22,7

1200 100,0

1  Su Ayuntamiento
2  Su Administración
Autonómica
3  Administración del
Estado
4  Los Tribunales de
Justicia
5  La Policía Nacional
6  La Policía Municipal
7  La Guardia Civil
8  Las Fuerzas Armadas
9  La Enseñanza Pública
10  La Sanidad Pública
11  El transporte público
12  Las empresas
públicas
13  Todos
14  Ninguno
Total

Valid

15  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Funcionarios en general

20 1,7 1,7 1,7
13 1,1 1,1 2,8
37 3,1 3,2 6,0

100 8,3 8,6 14,6
106 8,8 9,1 23,7
388 32,3 33,3 57,0
173 14,4 14,8 71,8
116 9,7 10,0 81,8

79 6,6 6,8 88,6
21 1,8 1,8 90,4
44 3,7 3,8 94,2
52 4,3 4,5 98,6
16 1,3 1,4 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C50  Profesores de Enseñanza Pública

8 ,7 ,7 ,7
6 ,5 ,5 1,2

11 ,9 ,9 2,1
38 3,2 3,3 5,4
63 5,3 5,4 10,8

281 23,4 24,0 34,8
238 19,8 20,4 55,2
223 18,6 19,1 74,3
137 11,4 11,7 86,0

45 3,8 3,8 89,8
64 5,3 5,5 95,3
36 3,0 3,1 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C52  Catedráticos de Universidad

4 ,3 ,4 ,4
4 ,3 ,4 ,7

19 1,6 1,7 2,5
28 2,3 2,6 5,0
51 4,3 4,7 9,7

183 15,3 16,7 26,4
153 12,8 14,0 40,4
153 12,8 14,0 54,3
125 10,4 11,4 65,8

55 4,6 5,0 70,8
52 4,3 4,7 75,5

113 9,4 10,3 85,8
155 12,9 14,2 100,0

1095 91,3 100,0
105 8,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C54  Médicos de la Seguridad Social

23 1,9 1,9 1,9
16 1,3 1,4 3,3
31 2,6 2,6 5,9
53 4,4 4,5 10,4
94 7,8 7,9 18,3

276 23,0 23,3 41,7
191 15,9 16,1 57,8
214 17,8 18,1 75,9
135 11,3 11,4 87,3

52 4,3 4,4 91,7
79 6,6 6,7 98,4
15 1,3 1,3 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1183 98,6 100,0

17 1,4
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C56  Jueces o Magistrados y Fiscales

34 2,8 3,0 3,0
23 1,9 2,1 5,1
54 4,5 4,8 9,9
79 6,6 7,1 17,0

133 11,1 11,9 28,9
276 23,0 24,7 53,6
128 10,7 11,4 65,0

90 7,5 8,1 73,1
59 4,9 5,3 78,4
20 1,7 1,8 80,1
29 2,4 2,6 82,7
91 7,6 8,1 90,9

102 8,5 9,1 100,0
1118 93,2 100,0

82 6,8
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C58  Policías

22 1,8 1,9 1,9
15 1,3 1,3 3,2
30 2,5 2,6 5,7
46 3,8 3,9 9,7
78 6,5 6,7 16,3

344 28,7 29,4 45,8
215 17,9 18,4 64,2
148 12,3 12,7 76,8

95 7,9 8,1 84,9
36 3,0 3,1 88,0
52 4,3 4,4 92,5
45 3,8 3,8 96,3
43 3,6 3,7 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C60  Militares

42 3,5 3,7 3,7
25 2,1 2,2 5,8
34 2,8 3,0 8,8
56 4,7 4,9 13,7
85 7,1 7,4 21,1

324 27,0 28,3 49,4
177 14,8 15,4 64,8
118 9,8 10,3 75,1

73 6,1 6,4 81,5
26 2,2 2,3 83,8
51 4,3 4,5 88,2
72 6,0 6,3 94,5
63 5,3 5,5 100,0

1146 95,5 100,0
53 4,4

1 ,1
54 4,5

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C62  Diputados y Senadores

101 8,4 8,9 8,9
52 4,3 4,6 13,5

104 8,7 9,2 22,7
121 10,1 10,7 33,3
155 12,9 13,7 47,0
238 19,8 21,0 68,0

86 7,2 7,6 75,6
46 3,8 4,1 79,6
40 3,3 3,5 83,2
12 1,0 1,1 84,2
19 1,6 1,7 85,9
89 7,4 7,8 93,7
71 5,9 6,3 100,0

1134 94,5 100,0
65 5,4

1 ,1
66 5,5

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64  Concejales

84 7,0 7,4 7,4
35 2,9 3,1 10,5
92 7,7 8,1 18,6

115 9,6 10,2 28,8
157 13,1 13,9 42,7
248 20,7 21,9 64,6
117 9,8 10,3 74,9

73 6,1 6,4 81,4
41 3,4 3,6 85,0
14 1,2 1,2 86,2
22 1,8 1,9 88,2
83 6,9 7,3 95,5
51 4,3 4,5 100,0

1132 94,3 100,0
67 5,6

1 ,1
68 5,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C66  Diplomáticos

41 3,4 3,7 3,7
26 2,2 2,4 6,1
42 3,5 3,8 10,0
64 5,3 5,8 15,8

106 8,8 9,7 25,5
266 22,2 24,3 49,8
135 11,3 12,3 62,1

71 5,9 6,5 68,6
55 4,6 5,0 73,6
16 1,3 1,5 75,1
22 1,8 2,0 77,1

134 11,2 12,2 89,3
117 9,8 10,7 100,0

1095 91,3 100,0
104 8,7

1 ,1
105 8,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C68  Abogados del Estado

30 2,5 2,7 2,7
26 2,2 2,4 5,1
39 3,3 3,5 8,6
65 5,4 5,9 14,5

101 8,4 9,1 23,6
257 21,4 23,3 46,9
131 10,9 11,9 58,8

93 7,8 8,4 67,2
50 4,2 4,5 71,7
16 1,3 1,4 73,2
34 2,8 3,1 76,3

142 11,8 12,9 89,1
120 10,0 10,9 100,0

1104 92,0 100,0
96 8,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C70  Inspectores de Hacienda

99 8,3 8,9 8,9
50 4,2 4,5 13,5
70 5,8 6,3 19,8
73 6,1 6,6 26,4

101 8,4 9,1 35,5
255 21,3 23,0 58,5

97 8,1 8,8 67,3
75 6,3 6,8 74,1
40 3,3 3,6 77,7

9 ,8 ,8 78,5
28 2,3 2,5 81,0

110 9,2 9,9 91,0
100 8,3 9,0 100,0

1107 92,3 100,0
93 7,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C72  Que le parece al entrevistado que los funcionarios no puedan perder su

trabajo

91 7,6 7,9 7,9
280 23,3 24,4 32,3
182 15,2 15,9 48,2
429 35,8 37,4 85,5
166 13,8 14,5 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C73  Funcionarios trabajan más/menos/igual que otros trabajadores

34 2,8 3,0 3,0
678 56,5 60,3 63,3
412 34,3 36,7 100,0

1124 93,7 100,0
76 6,3

1200 100,0

1  Más
3  Menos
5  Igual
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C74  Funcionarios deberían trabajar también por la tarde

726 60,5 69,0 69,0
326 27,2 31,0 100,0

1052 87,7 100,0
148 12,3

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C75  Funcionarios deberían tener sueldos similares a los trabajadores de empresas

privadas

987 82,3 91,6 91,6
42 3,5 3,9 95,5
48 4,0 4,5 100,0

1077 89,8 100,0
123 10,3

1200 100,0

1  Sí
3  No, más altos
5  No, más bajos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C76  Las oficinas públicas deberían atender al público también por la tarde

640 53,3 57,5 57,5

335 27,9 30,1 87,5

139 11,6 12,5 100,0

1114 92,8 100,0
86 7,2

1200 100,0

1  Sí, hasta media tarde
3  Sí, hasta última hora
de la tarde
5  No deberían abrir por
la tarde
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D1  Telefónica

58 4,8 4,9 4,9
27 2,3 2,3 7,2
51 4,3 4,3 11,6

108 9,0 9,2 20,7
113 9,4 9,6 30,4
275 22,9 23,4 53,7
191 15,9 16,2 70,0
125 10,4 10,6 80,6
108 9,0 9,2 89,8

33 2,8 2,8 92,6
38 3,2 3,2 95,8
38 3,2 3,2 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D3  Renfe

20 1,7 1,7 1,7
14 1,2 1,2 2,9
28 2,3 2,4 5,4
62 5,2 5,4 10,8
98 8,2 8,5 19,3

294 24,5 25,5 44,8
203 16,9 17,6 62,4
128 10,7 11,1 73,5
101 8,4 8,8 82,2

29 2,4 2,5 84,7
33 2,8 2,9 87,6
84 7,0 7,3 94,9
59 4,9 5,1 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D5  Iberia

8 ,7 ,7 ,7
5 ,4 ,5 1,2

11 ,9 1,0 2,2
29 2,4 2,6 4,8
46 3,8 4,2 9,0

190 15,8 17,4 26,4
166 13,8 15,2 41,6
142 11,8 13,0 54,5
101 8,4 9,2 63,7

39 3,3 3,6 67,3
47 3,9 4,3 71,6

165 13,8 15,1 86,7
146 12,2 13,3 100,0

1095 91,3 100,0
102 8,5

3 ,3
105 8,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D7  Repsol

9 ,8 ,8 ,8
8 ,7 ,7 1,6

10 ,8 ,9 2,5
36 3,0 3,3 5,8
48 4,0 4,4 10,3

209 17,4 19,4 29,6
170 14,2 15,7 45,4
125 10,4 11,6 56,9
100 8,3 9,3 66,2

35 2,9 3,2 69,4
35 2,9 3,2 72,7

158 13,2 14,6 87,3
137 11,4 12,7 100,0

1080 90,0 100,0
119 9,9

1 ,1
120 10,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D9  Tabacalera

86 7,2 8,0 8,0
30 2,5 2,8 10,7
30 2,5 2,8 13,5
58 4,8 5,4 18,9
63 5,3 5,8 24,7

211 17,6 19,5 44,2
134 11,2 12,4 56,6

90 7,5 8,3 64,9
62 5,2 5,7 70,7
27 2,3 2,5 73,2
30 2,5 2,8 75,9

148 12,3 13,7 89,6
112 9,3 10,4 100,0

1081 90,1 100,0
118 9,8

1 ,1
119 9,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D11  Argentaria

16 1,3 1,5 1,5
10 ,8 1,0 2,5
15 1,3 1,4 3,9
19 1,6 1,8 5,8
41 3,4 3,9 9,7

167 13,9 16,1 25,8
93 7,8 8,9 34,7
97 8,1 9,3 44,0
65 5,4 6,3 50,3
24 2,0 2,3 52,6
26 2,2 2,5 55,1

199 16,6 19,1 74,2
268 22,3 25,8 100,0

1040 86,7 100,0
157 13,1

3 ,3
160 13,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D13  Televisión Estatal

34 2,8 2,9 2,9
15 1,3 1,3 4,1
51 4,3 4,3 8,4
94 7,8 7,9 16,4

109 9,1 9,2 25,6
285 23,8 24,1 49,7
194 16,2 16,4 66,0
165 13,8 13,9 80,0
116 9,7 9,8 89,8

50 4,2 4,2 94,0
45 3,8 3,8 97,8
15 1,3 1,3 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D15  Televisión Autonómica

23 1,9 2,0 2,0
18 1,5 1,6 3,6
40 3,3 3,5 7,0
53 4,4 4,6 11,6
82 6,8 7,1 18,7

250 20,8 21,7 40,4
183 15,3 15,9 56,3
178 14,8 15,4 71,7
120 10,0 10,4 82,1

62 5,2 5,4 87,5
56 4,7 4,9 92,4
40 3,3 3,5 95,8
48 4,0 4,2 100,0

1153 96,1 100,0
44 3,7

3 ,3
47 3,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D17  Radio Pública Estatal

12 1,0 1,0 1,0
5 ,4 ,4 1,5

11 ,9 1,0 2,4
34 2,8 2,9 5,4
72 6,0 6,2 11,6

244 20,3 21,1 32,7
212 17,7 18,4 51,1
185 15,4 16,0 67,1
135 11,3 11,7 78,8

59 4,9 5,1 83,9
63 5,3 5,5 89,4
86 7,2 7,4 96,8
37 3,1 3,2 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D19  Radio Pública Local

10 ,8 ,9 ,9
7 ,6 ,6 1,5

15 1,3 1,3 2,8
27 2,3 2,4 5,2
57 4,8 5,0 10,2

226 18,8 19,8 29,9
207 17,3 18,1 48,1
155 12,9 13,6 61,6
114 9,5 10,0 71,6

51 4,3 4,5 76,1
52 4,3 4,6 80,6

123 10,3 10,8 91,4
98 8,2 8,6 100,0

1142 95,2 100,0
57 4,8

1 ,1
58 4,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No valora
12  12. No conoce
Total

Valid

13  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D21  Local

504 42,0 52,6 52,6

348 29,0 36,3 88,9

106 8,8 11,1 100,0
958 79,8 100,0
242 20,2

1200 100,0

1  Aumentar
3  Seguir como
hasta ahora
5  Reducir
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D22  Autonómica

498 41,5 52,5 52,5

342 28,5 36,1 88,6

108 9,0 11,4 100,0
948 79,0 100,0
252 21,0

1200 100,0

1  Aumentar
3  Seguir como
hasta ahora
5  Reducir
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D23  Estado

213 17,8 22,8 22,8

367 30,6 39,3 62,2

353 29,4 37,8 100,0
933 77,8 100,0
267 22,3

1200 100,0

1  Aumentar
3  Seguir como
hasta ahora
5  Reducir
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D24  Local

774 64,5 70,2 70,2
311 25,9 28,2 98,4

18 1,5 1,6 100,0
1103 91,9 100,0

97 8,1
1200 100,0

1  Altos
3  Adecuados
5  Bajos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D25  Regional

710 59,2 70,1 70,1
286 23,8 28,2 98,3

17 1,4 1,7 100,0
1013 84,4 100,0

187 15,6
1200 100,0

1  Altos
3  Adecuados
5  Bajos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D26  Estado

831 69,3 76,8 76,8
243 20,3 22,5 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1082 90,2 100,0

118 9,8
1200 100,0

1  Altos
3  Adecuados
5  Bajos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D27  Estado

105 8,8 9,4 9,4
660 55,0 58,9 68,2
103 8,6 9,2 77,4
219 18,3 19,5 97,0

34 2,8 3,0 100,0
1121 93,4 100,0

79 6,6
1200 100,0

1  Muy insuficientes
2  Insuficientes
3  Indiferente
4  Insuficientes
5  Muy suficientes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D28  Autonomía

91 7,6 8,4 8,4
597 49,8 55,3 63,8
118 9,8 10,9 74,7
240 20,0 22,2 96,9

33 2,8 3,1 100,0
1079 89,9 100,0

121 10,1
1200 100,0

1  Muy insuficientes
2  Insuficientes
3  Indiferente
4  Insuficientes
5  Muy suficientes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D29  Ayuntamiento

97 8,1 8,7 8,7
604 50,3 53,9 62,5
113 9,4 10,1 72,6
271 22,6 24,2 96,8

36 3,0 3,2 100,0
1121 93,4 100,0

79 6,6
1200 100,0

1  Muy insuficientes
2  Insuficientes
3  Indiferente
4  Insuficientes
5  Muy suficientes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D30  A que Administración prefiere el entrevistado pagar impuestos

425 35,4 37,5 37,5
216 18,0 19,1 56,6
122 10,2 10,8 67,3
307 25,6 27,1 94,4

63 5,3 5,6 100,0
1133 94,4 100,0

67 5,6
1200 100,0

1  Local
3  Autonómica
5  Estado
7  Me da igual
8  A ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D31  Frase sobre los funcionarios con está más de acuerdo

596 49,7 65,5 65,5

314 26,2 34,5 100,0

910 75,8 100,0
290 24,2

1200 100,0

1  Funcionarios
anteponen sus
intereses particulares
2  Funcionarios
anteponen intereses
generales de los
ciudadanos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D32  Frase sobre los funcionarios/Administraciones con la que está más de acuerdo

473 39,4 55,7 55,7

376 31,3 44,3 100,0

849 70,8 100,0
351 29,3

1200 100,0

1  Deberían suprimirse
todos los cuerpos de
funcionarios
2  Deben mantenerse y
reforzarse los cuerpos
de funcionarios
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D33  En los próximos años es precisa una reforma profunda de sector público

33 2,8 3,4 3,4
51 4,3 5,3 8,8

411 34,3 42,9 51,6
464 38,7 48,4 100,0
959 79,9 100,0
241 20,1

1200 100,0

1  Nada precisa
2  Poco precisa
3  Algo precisa
4  Muy precisa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D34  Primera reforma

116 9,7 16,9 16,9
42 3,5 6,1 23,0
27 2,3 3,9 26,9
19 1,6 2,8 29,7
18 1,5 2,6 32,3
13 1,1 1,9 34,2
47 3,9 6,8 41,0
24 2,0 3,5 44,5

13 1,1 1,9 46,4

109 9,1 15,8 62,2
23 1,9 3,3 65,6

12 1,0 1,7 67,3

89 7,4 12,9 80,2
7 ,6 1,0 81,3

41 3,4 6,0 87,2
11 ,9 1,6 88,8

5 ,4 ,7 89,5
22 1,8 3,2 92,7

8 ,7 1,2 93,9
13 1,1 1,9 95,8
15 1,3 2,2 98,0

9 ,8 1,3 99,3
5 ,4 ,7 100,0

688 57,3 100,0
510 42,5

2 ,2
512 42,7

1200 100,0

1  Sanidad
2  Enseñanza
3  Justicia
4  Terrorismo
5  Corrupción
6  Privati.empresas
7  Redu.personal
8  Transporte
9  Poder despedir
funcionarios
10  Mejor servi.al público
11  Bajar impuestos
12  Mejorar
infraestructura
13  Combatir paro
15  Código penal
16  Mejorar en general
17  Aumento ayudas
18  Control precios
19  Polít.ciudadana
20  Camb.políticos
21  Refor.económica
22  Otros
23  Todos
24  Ninguno
Total

Valid

25  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D36  Segunda reforma

59 4,9 13,8 13,8
47 3,9 11,0 24,8
22 1,8 5,1 29,9
30 2,5 7,0 36,9
15 1,3 3,5 40,4

7 ,6 1,6 42,1
13 1,1 3,0 45,1
21 1,8 4,9 50,0

13 1,1 3,0 53,0

35 2,9 8,2 61,2
20 1,7 4,7 65,9

13 1,1 3,0 68,9

45 3,8 10,5 79,4
5 ,4 1,2 80,6
5 ,4 1,2 81,8

16 1,3 3,7 85,5
12 1,0 2,8 88,3

6 ,5 1,4 89,7
16 1,3 3,7 93,5

6 ,5 1,4 94,9
10 ,8 2,3 97,2
11 ,9 2,6 99,8

1 ,1 ,2 100,0
428 35,7 100,0

10 ,8
762 63,5
772 64,3

1200 100,0

1  Sanidad
2  Enseñanza
3  Justicia
4  Terrorismo
5  Corrupción
6  Privati.empresas
7  Redu.personal
8  Transporte
9  Poder despedir
funcionarios
10  Mejor servi.al público
11  Bajar impuestos
12  Mejorar
infraestructura
13  Combatir paro
14  Descentralizar
15  Código penal
16  Mejorar en general
17  Aumento ayudas
18  Control precios
19  Polít.ciudadana
20  Camb.políticos
21  Refor.económica
22  Otros
24  Ninguno
Total

Valid

25  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D38  Tercera reforma

21 1,8 8,4 8,4
34 2,8 13,5 21,9
13 1,1 5,2 27,1
22 1,8 8,8 35,9
11 ,9 4,4 40,2

1 ,1 ,4 40,6
5 ,4 2,0 42,6

13 1,1 5,2 47,8

10 ,8 4,0 51,8

13 1,1 5,2 57,0
15 1,3 6,0 62,9

8 ,7 3,2 66,1

29 2,4 11,6 77,7
3 ,3 1,2 78,9
7 ,6 2,8 81,7

13 1,1 5,2 86,9
7 ,6 2,8 89,6
5 ,4 2,0 91,6
3 ,3 1,2 92,8

11 ,9 4,4 97,2
6 ,5 2,4 99,6
1 ,1 ,4 100,0

251 20,9 100,0
10 ,8

939 78,3
949 79,1

1200 100,0

1  Sanidad
2  Enseñanza
3  Justicia
4  Terrorismo
5  Corrupción
6  Privati.empresas
7  Redu.personal
8  Transporte
9  Poder despedir
funcionarios
10  Mejor servi.al público
11  Bajar impuestos
12  Mejorar
infraestructura
13  Combatir paro
14  Descentralizar
16  Mejorar en general
17  Aumento ayudas
18  Control precios
19  Polít.ciudadana
20  Camb.políticos
21  Refor.económica
22  Otros
24  Ninguno
Total

Valid

25  NS/NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D40  Proyecto de Administración Unica para España podría ser bueno

352 29,3 59,6 59,6
239 19,9 40,4 100,0
591 49,3 100,0
609 50,8

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D41  La frase ´vuelva Vd. mañaña´ sigue siendo aplicable a la administración española

39 3,3 3,5 3,5
196 16,3 17,7 21,2

71 5,9 6,4 27,6
567 47,3 51,2 78,8
235 19,6 21,2 100,0

1108 92,3 100,0
92 7,7

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D42  Las empresas públicas deberían ser privatizadas

88 7,3 9,3 9,3
377 31,4 39,9 49,3
171 14,3 18,1 67,4
254 21,2 26,9 94,3

54 4,5 5,7 100,0
944 78,7 100,0
256 21,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D43  Para que España se modernice deben recaudarse más impuestos

365 30,4 32,3 32,3
583 48,6 51,6 84,0

72 6,0 6,4 90,3
96 8,0 8,5 98,8
13 1,1 1,2 100,0

1129 94,1 100,0
71 5,9

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D44  Debería existir de verdad una ´ventanilla única´ para facilitar la relación de los
ciudadanos con la administración

53 4,4 5,1 5,1
164 13,7 15,7 20,7
121 10,1 11,6 32,3
526 43,8 50,2 82,5
183 15,3 17,5 100,0

1047 87,3 100,0
153 12,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D45  La mayoría de los funcionarios son honestos

37 3,1 3,4 3,4
210 17,5 19,3 22,7
180 15,0 16,5 39,2
582 48,5 53,5 92,7

79 6,6 7,3 100,0
1088 90,7 100,0

112 9,3
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D46  Lo mejor es dirigirse a la administración a través de gestorías

82 6,8 8,3 8,3
352 29,3 35,7 44,0
162 13,5 16,4 60,4
349 29,1 35,4 95,7

42 3,5 4,3 100,0
987 82,3 100,0
213 17,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D47  Las decisiones de los tribunales son tan lentas que más vale evitar pleitos

26 2,2 2,4 2,4
116 9,7 10,8 13,2

95 7,9 8,8 22,0
572 47,7 53,0 75,0
270 22,5 25,0 100,0

1079 89,9 100,0
121 10,1

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D48  La Seguridad Social debería privatizarse

188 15,7 18,8 18,8
449 37,4 44,9 63,7

96 8,0 9,6 73,3
207 17,3 20,7 94,0

60 5,0 6,0 100,0
1000 83,3 100,0

200 16,7
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E9  Sexo del entrevistado

574 47,8 47,8 47,8
626 52,2 52,2 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

45 3,8 3,8 3,8
26 2,2 2,2 5,9
29 2,4 2,4 8,3
19 1,6 1,6 9,9
19 1,6 1,6 11,5
22 1,8 1,8 13,3
25 2,1 2,1 15,4
24 2,0 2,0 17,4
21 1,8 1,8 19,2
19 1,6 1,6 20,8
26 2,2 2,2 22,9
36 3,0 3,0 25,9
27 2,3 2,3 28,2
12 1,0 1,0 29,2
28 2,3 2,3 31,5
25 2,1 2,1 33,6
21 1,8 1,8 35,3
20 1,7 1,7 37,0
24 2,0 2,0 39,0
19 1,6 1,6 40,6
14 1,2 1,2 41,8
25 2,1 2,1 43,8
34 2,8 2,8 46,7
11 ,9 ,9 47,6
21 1,8 1,8 49,3
20 1,7 1,7 51,0
14 1,2 1,2 52,2
24 2,0 2,0 54,2

9 ,8 ,8 54,9
12 1,0 1,0 55,9
22 1,8 1,8 57,8
20 1,7 1,7 59,4
20 1,7 1,7 61,1
11 ,9 ,9 62,0
15 1,3 1,3 63,3
21 1,8 1,8 65,0
15 1,3 1,3 66,3
21 1,8 1,8 68,0
18 1,5 1,5 69,5
16 1,3 1,3 70,8
22 1,8 1,8 72,7
13 1,1 1,1 73,8
23 1,9 1,9 75,7
18 1,5 1,5 77,2
28 2,3 2,3 79,5
17 1,4 1,4 80,9
20 1,7 1,7 82,6
17 1,4 1,4 84,0
14 1,2 1,2 85,2

18  18-29 años
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30  30-49
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50  50-64
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65  65 y más
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

312 26,0 26,0 26,0
748 62,3 62,4 88,5

15 1,3 1,3 89,7
16 1,3 1,3 91,1
10 ,8 ,8 91,9
97 8,1 8,1 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

519 43,3 43,3 43,3

410 34,2 34,2 77,5

237 19,8 19,8 97,2

15 1,3 1,3 98,5

12 1,0 1,0 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

82 6,8 6,8 6,8
242 20,2 20,2 27,0
254 21,2 21,2 48,2
316 26,3 26,4 74,6
176 14,7 14,7 89,2

75 6,3 6,3 95,5
25 2,1 2,1 97,6
19 1,6 1,6 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Entrevistado

325 27,1 27,2 27,2
93 7,8 7,8 34,9

216 18,0 18,1 53,0
111 9,3 9,3 62,3

20 1,7 1,7 64,0
31 2,6 2,6 66,6
11 ,9 ,9 67,5

1 ,1 ,1 67,6
2 ,2 ,2 67,7
4 ,3 ,3 68,1

10 ,8 ,8 68,9
3 ,3 ,3 69,1

14 1,2 1,2 70,3
1 ,1 ,1 70,4

100 8,3 8,4 78,8
14 1,2 1,2 79,9

5 ,4 ,4 80,4
20 1,7 1,7 82,0
42 3,5 3,5 85,5
56 4,7 4,7 90,2
37 3,1 3,1 93,3

1 ,1 ,1 93,4
12 1,0 1,0 94,4
13 1,1 1,1 95,5
46 3,8 3,8 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
82  Ind.Emp-asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Cabeza de Familia

1 ,1 ,1 ,1
374 31,2 31,3 31,4

68 5,7 5,7 37,1
16 1,3 1,3 38,5
42 3,5 3,5 42,0
18 1,5 1,5 43,5

4 ,3 ,3 43,8
5 ,4 ,4 44,3

27 2,3 2,3 46,5
6 ,5 ,5 47,0

25 2,1 2,1 49,1
5 ,4 ,4 49,5

220 18,3 18,4 68,0
21 1,8 1,8 69,7

7 ,6 ,6 70,3
32 2,7 2,7 73,0
46 3,8 3,9 76,9
93 7,8 7,8 84,7
19 1,6 1,6 86,3

1 ,1 ,1 86,3
27 2,3 2,3 88,6

2 ,2 ,2 88,8
41 3,4 3,4 92,2
79 6,6 6,6 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

2 ,2 ,2 ,2
76 6,3 6,5 6,7

7 ,6 ,6 7,3
11 ,9 ,9 8,3
43 3,6 3,7 12,0
10 ,8 ,9 12,8

3 ,3 ,3 13,1
15 1,3 1,3 14,4
10 ,8 ,9 15,2

127 10,6 10,9 26,1
2 ,2 ,2 26,3

24 2,0 2,1 28,4
5 ,4 ,4 28,8

308 25,7 26,5 55,3
37 3,1 3,2 58,5

3 ,3 ,3 58,7
14 1,2 1,2 59,9
28 2,3 2,4 62,3
86 7,2 7,4 69,7
14 1,2 1,2 70,9

2 ,2 ,2 71,1
200 16,7 17,2 88,3

5 ,4 ,4 88,7
56 4,7 4,8 93,6

1 ,1 ,1 93,6
61 5,1 5,2 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

43 3,6 3,6 3,6
306 25,5 25,6 29,2
405 33,8 33,9 63,0

68 5,7 5,7 68,7
53 4,4 4,4 73,2
66 5,5 5,5 78,7

130 10,8 10,9 89,5
68 5,7 5,7 95,2
57 4,8 4,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E22  del padre del entrevistado

93 7,8 8,1 8,1
543 45,3 47,3 55,4
360 30,0 31,4 86,8

9 ,8 ,8 87,6
8 ,7 ,7 88,3

45 3,8 3,9 92,2
31 2,6 2,7 94,9
32 2,7 2,8 97,7
26 2,2 2,3 100,0

1147 95,6 100,0
53 4,4

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1104 92,0 93,0 93,0
17 1,4 1,4 94,4
66 5,5 5,6 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

378 31,5 32,4 32,4
202 16,8 17,3 49,7
257 21,4 22,0 71,7
225 18,8 19,3 91,0
105 8,8 9,0 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

11 ,9 1,6 1,6
236 19,7 33,5 35,1
150 12,5 21,3 56,4
163 13,6 23,2 79,5

73 6,1 10,4 89,9
67 5,6 9,5 99,4

4 ,3 ,6 100,0
704 58,7 100,0
496 41,3

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

4 ,3 ,3 ,3
32 2,7 2,7 3,1

676 56,3 57,6 60,6
358 29,8 30,5 91,1
104 8,7 8,9 100,0

1174 97,8 100,0
11 ,9
14 1,2

1 ,1
26 2,2

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

8  NS
9  NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

104 8,7 9,0 9,0
182 15,2 15,8 24,8
596 49,7 51,6 76,4

80 6,7 6,9 83,3
193 16,1 16,7 100,0

1155 96,3 100,0
12 1,0
32 2,7

1 ,1
45 3,8

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Valid

6  NS
7  NC
System
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E28  Provincia donde nació

1 ,1 ,1 ,1
21 1,8 1,8 1,8
30 2,5 2,5 4,4
11 ,9 ,9 5,3
11 ,9 ,9 6,2
32 2,7 2,7 8,9
16 1,3 1,3 10,2
84 7,0 7,0 17,3
24 2,0 2,0 19,3
24 2,0 2,0 21,3
28 2,3 2,3 23,6

9 ,8 ,8 24,4
28 2,3 2,3 26,7
38 3,2 3,2 29,9
34 2,8 2,8 32,8
19 1,6 1,6 34,4
13 1,1 1,1 35,5
32 2,7 2,7 38,1

3 ,3 ,3 38,4
20 1,7 1,7 40,1
21 1,8 1,8 41,8
21 1,8 1,8 43,6
34 2,8 2,8 46,4
19 1,6 1,6 48,0
12 1,0 1,0 49,0

7 ,6 ,6 49,6
28 2,3 2,3 52,0
87 7,3 7,3 59,3
38 3,2 3,2 62,4
32 2,7 2,7 65,1
19 1,6 1,6 66,7

4 ,3 ,3 67,1
32 2,7 2,7 69,7

3 ,3 ,3 70,0
32 2,7 2,7 72,7
30 2,5 2,5 75,2
12 1,0 1,0 76,2
12 1,0 1,0 77,2
19 1,6 1,6 78,8
16 1,3 1,3 80,1
44 3,7 3,7 83,8

3 ,3 ,3 84,1
12 1,0 1,0 85,1

5 ,4 ,4 85,5
14 1,2 1,2 86,7
42 3,5 3,5 90,2
20 1,7 1,7 91,9
36 3,0 3,0 94,9

7 ,6 ,6 95,5

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

1 ,1 ,1 ,1
21 1,8 1,8 1,8
32 2,7 2,7 4,5
11 ,9 ,9 5,4
11 ,9 ,9 6,4
30 2,5 2,5 8,9
15 1,3 1,3 10,1
96 8,0 8,0 18,2
22 1,8 1,8 20,0
22 1,8 1,8 21,9
27 2,3 2,3 24,1
11 ,9 ,9 25,0
23 1,9 1,9 27,0
32 2,7 2,7 29,6
29 2,4 2,4 32,1
19 1,6 1,6 33,7
12 1,0 1,0 34,7
32 2,7 2,7 37,4

2 ,2 ,2 37,5
22 1,8 1,8 39,4
19 1,6 1,6 41,0
18 1,5 1,5 42,5
31 2,6 2,6 45,1
19 1,6 1,6 46,6
15 1,3 1,3 47,9

7 ,6 ,6 48,5
28 2,3 2,3 50,8

101 8,4 8,5 59,3
35 2,9 2,9 62,2
29 2,4 2,4 64,7
19 1,6 1,6 66,2

3 ,3 ,3 66,5
36 3,0 3,0 69,5

3 ,3 ,3 69,8
31 2,6 2,6 72,4
33 2,8 2,8 75,1
13 1,1 1,1 76,2
13 1,1 1,1 77,3
19 1,6 1,6 78,9
16 1,3 1,3 80,2
47 3,9 3,9 84,2

1 ,1 ,1 84,3
18 1,5 1,5 85,8

1 ,1 ,1 85,8
10 ,8 ,8 86,7
50 4,2 4,2 90,9
20 1,7 1,7 92,5
41 3,4 3,4 96,0

6 ,5 ,5 96,5

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

13 1,1 1,1 1,1
36 3,0 3,0 4,1

7 ,6 ,6 4,7
6 ,5 ,5 5,2

20 1,7 1,7 6,8
22 1,8 1,8 8,7

148 12,3 12,3 21,0
14 1,2 1,2 22,2
14 1,2 1,2 23,3
26 2,2 2,2 25,5
16 1,3 1,3 26,8
13 1,1 1,1 27,9
23 1,9 1,9 29,8
29 2,4 2,4 32,3
13 1,1 1,1 33,3
14 1,2 1,2 34,5
22 1,8 1,8 36,3
22 1,8 1,8 38,2
14 1,2 1,2 39,3
21 1,8 1,8 41,1
21 1,8 1,8 42,8
12 1,0 1,0 43,8
15 1,3 1,3 45,1

9 ,8 ,8 45,8
28 2,3 2,3 48,2

145 12,1 12,1 60,3
38 3,2 3,2 63,4
31 2,6 2,6 66,0
17 1,4 1,4 67,4
34 2,8 2,8 70,3
31 2,6 2,6 72,8
36 3,0 3,0 75,8
13 1,1 1,1 76,9
13 1,1 1,1 78,0
17 1,4 1,4 79,4
14 1,2 1,2 80,6
51 4,3 4,3 84,8
21 1,8 1,8 86,6
11 ,9 ,9 87,5
67 5,6 5,6 93,1
17 1,4 1,4 94,5
46 3,8 3,8 98,3
19 1,6 1,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1200 100,0 100,0

2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
50  Z
51  CE
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

202 16,8 16,8 16,8
40 3,3 3,3 20,2
34 2,8 2,8 23,0
22 1,8 1,8 24,8

198 16,5 16,5 41,3
44 3,7 3,7 45,0
17 1,4 1,4 46,4
76 6,3 6,3 52,8
50 4,2 4,2 56,9
34 2,8 2,8 59,8
92 7,7 7,7 67,4

9 ,8 ,8 68,2
146 12,2 12,2 80,3

31 2,6 2,6 82,9
18 1,5 1,5 84,4
68 5,7 5,7 90,1

119 9,9 9,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

98 8,2 8,2 8,2
106 8,8 8,8 17,0
121 10,1 10,1 27,1
268 22,3 22,3 49,4

98 8,2 8,2 57,6
178 14,8 14,8 72,4
175 14,6 14,6 87,0
156 13,0 13,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

52 4,3 5,4 5,4
209 17,4 21,6 27,0
228 19,0 23,6 50,6
251 20,9 26,0 76,6
116 9,7 12,0 88,6

74 6,2 7,7 96,3
19 1,6 2,0 98,2
12 1,0 1,2 99,5

5 ,4 ,5 100,0
966 80,5 100,0
234 19,5

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUENTR  del entrevistado

38 3,2 3,2 3,2
337 28,1 28,2 31,4

76 6,3 6,4 37,7
111 9,3 9,3 47,0
325 27,1 27,2 74,2
216 18,0 18,1 92,2

93 7,8 7,8 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUCABE  del cabeza de familia

50 4,2 4,2 4,2
615 51,3 51,6 55,7

85 7,1 7,1 62,9
68 5,7 5,7 68,6

374 31,2 31,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



OCUPADR  del padre del entrevistado

40 3,3 3,4 3,4
850 70,8 73,1 76,5
188 15,7 16,2 92,7

7 ,6 ,6 93,3
76 6,3 6,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1163 96,9 100,0

37 3,1
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECENTR  del entrevistado

634 52,8 53,0 53,0
111 9,3 9,3 62,3

69 5,8 5,8 68,1

302 25,2 25,3 93,3

80 6,7 6,7 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECCABE  del cabeza de familia

375 31,3 31,4 31,4
68 5,7 5,7 37,1
85 7,1 7,1 44,3

501 41,8 42,0 86,3

164 13,7 13,7 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECPADR  del padre del entrevistado

78 6,5 6,7 6,7
7 ,6 ,6 7,3

82 6,8 7,1 14,4

658 54,8 56,6 70,9

338 28,2 29,1 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCEN  del entrevistado

754 62,8 63,0 63,0
317 26,4 26,5 89,5
125 10,4 10,5 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCPA  del padre del entrevistado

996 83,0 86,8 86,8
93 7,8 8,1 94,9
58 4,8 5,1 100,0

1147 95,6 100,0
53 4,4

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

330 27,5 28,3 28,3
257 21,4 22,0 50,3
580 48,3 49,7 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

397 33,1 56,4 56,4
163 13,6 23,2 79,5
144 12,0 20,5 100,0
704 58,7 100,0
496 41,3

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

36 3,0 3,1 3,1
1034 86,2 88,1 91,1

104 8,7 8,9 100,0
1174 97,8 100,0

26 2,2
1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

286 23,8 24,8 24,8
596 49,7 51,6 76,4
273 22,8 23,6 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

325 27,1 27,1 27,1
544 45,3 45,3 72,4
331 27,6 27,6 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

286 23,8 23,9 23,9
437 36,4 36,6 60,5
472 39,3 39,5 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

1200 100,0 100,0 100,01,00000  Sin ponderaciónValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
 


